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Tisková zpráva

Praha 27. 6. 2013
Děti z dětského domova ve Staňkově dostaly mobilní telefony
Děti z dětského domova ve Staňkově dostaly mobilní telefony od neziskové společnosti ASEKOL. Ta se zabývá zpětným odběrem vysloužilých elektrospotřebičů a již šestým rokem organizuje projekt Věnuj mobil, z něhož přístroje pocházejí.

Zástupci dětského domova ve Staňkově v pondělí 24. června obdrželi čtyřicet plně funkčních mobilních telefonů pro své svěřence z rukou zástupkyně společnosti ASEKOL. „Mobily dětem umožní lepší socializaci a upevnění kontaktů s okolním světem. Zároveň pro ně představují odměnu a motivaci. Projekty tohoto typu nám pomáhají v naší snaze pomoci dětem z nekompletních rodin s jejich vstupem do samostatného života,“ uvedla Mgr. Jaroslava Kocourková, dlouholetá vychovatelka  a "teta" dětí z Dětského domova Staňkov.
V letošním roce ASEKOL zahájil spolupráci s občanským sdružením VESPOJENÍ, které pomohlo s realizací projektu a navázáním potřebných kontaktů. „S dětskými domovy spolupracujeme dlouhodobě. Proto jsme rádi, že jsme jim pomohli zapojit se do takto smysluplného projektu,“ říká předsedkyně OS VESPOJENÍ Jana Buriánková.
V České republice je počet nepoužívaných a dosud nevyhozených telefonů odhadován až na osm milionů kusů. Mobilní telefony přitom obsahují řadu prvků, které v případě špatného zacházení uvolňují jedovaté látky do ovzduší, do země i do podzemních vod. Proto se společnost ASEKOL rozhodla i letos pokračovat s projektem Věnuj mobil, který má pozitivní dopady na celou společnost. „Projekt pomáhá všem zúčastněným stranám. A to jak občanům, kteří rádi darují již nepoužívaný mobil, tak dětem z dětských domovů, kterým takový dárek pomůže. Zároveň jeho prostřednictvím rozšiřujeme povědomí o nutnostech třídění elektroodpadu,“ vysvětlila podstatu projektu Hana Ansorgová, manažerka komunikace společnosti ASEKOL.

Do sběru se zapojují i děti v rámci projektu „Věnuj mobil a vyhraj výlet pro svou třídu“, kterou pořádá ASEKOL ve spolupráci se společností Recyklohraní. Letos děti ze 423 základních, mateřských a středních škol ze všech krajů České republiky sesbíraly 21 973 použitých mobilních telefonů. Za tři roky trvání projektu se pak díky školám podařilo shromáždit téměř 87 000 přístrojů. Vybrané funkční přístroje jsou předávány dětským domovům a organizacím, které pracují s handicapovanými spoluobčany. Ostatní nefunkční telefony jsou ekologicky recyklovány. 
Zapojit se do projektu může kdokoliv. Stačí si na serveru www.venujmobil.cz objednat obálku a telefon v ní zdarma zaslat zpět.
ASEKOL s.r.o., je nezisková společnost, která od roku 2005 provozuje kolektivní systém zpětného odběru elektrozařízení. Na základě zápisu vedeného u Ministerstva životního prostředí ČR zajišťuje zpětný odběr elektrozařízení v oblastech výpočetní, telekomunikační a kancelářské techniky, spotřební elektroniky, nástrojů, hraček a vybavení pro volný čas a sport, přístroje pro monitorování a kontrolu a výdejní automaty (tj. skupiny 3, 4, 6, 7 8, 9 a 10). ASEKOL má uzavřeny smlouvy o zřízení míst zpětného odběru s 4 214 městy a obcemi a 2 568 opravnami a prodejnami elektro. Další tisíce sběrných míst vznikly díky vývoji a instalaci různých druhů kontejnerů na drobná elektrozařízení. Provozovaných více než 15 000 sběrných míst zajišťuje společnosti ASEKOL nejhustší sběrnou síť vysloužilých elektrozařízení ze všech kolektivních systémů v ČR i v Evropě. V roce 2012 vybral ASEKOL od každého občana ČR průměrně 1,63 kg elektroodpadu. 
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